



Zagreb, 23. svibnja 2023.

Broj: 163-1/2023

- **ŽUPANIJSKIM SAVEZIMA**

ZAPISNIK

s XV. sjednice Izvršnog odbora
održane 23. svibnja 2023. godine putem video veze

Prisutni članovi Izvršnog odbora: Denis Peršić – predsjednik, Igor Banovac - dopredsjednik, Loris Matković, Jerko Marinković, Boris Nadenić, Miljenko Butković, Dino Blečić, Luka Gracin i Luko Hendić

Ostali prisutni: Lukrecija Zanki – glavna tajnica, Tomislav Ćurko – predsjednik FEB, Komisija za raffa Grozdana Juričev Šprljan – Komisija za petanka boćanje, Vjekoslav Matetić – Direktor reprezentacija HBS-a.

Sjednicu je otvorio **Denis Peršić** koji je na početku pozdravio sve prisutne, nakon toga je utvrdio potreban kvorum, glavnu tajnicu zadužio za zapisničara te dao prijedlog za

DNEVNI RED :

0. Prihvaćanje zapisnika sa sjednice održane 17. travnja 2023. godine.
1. Skupština HBS-a
2. Usvajanje propozicija natjecanja - volo za sezonu 2023/2024
3. Izmjene Kalendara natjecanja HBS-a za 2023. i termini odigravanja HB liga
4. Poziv ŽBS za dostavu zahtjeva za pomoć u organizaciji boćarskih kampova
5. Uvjeti licenciranja voditelja ekipa
6. Analiza organizacija PH i završnica u periodu od 2017. - 2023.
7. Komisija za petanku – domaćinstvo PH seniori
8. Europsko prvenstvo za boćarice
9. Razno

koji je **jednoglasno usvojen.**

ODLUKE I ZAKLJUČCI PO DNEVNOM REDU

AD 0. Prihvaćanje zapisnika

Zapisnik sa sjednice održane 17. travnja 2023. godine **jednoglasno je usvojen.**

AD 1 Skupština HBS-a

Predsjednik je izvijestio prisutne da će se sjednica Skupštine HBS-a održati u Zagrebu 10. lipnja 2023. godine u Boćarskom domu Zrinjevac s početkom u 11 sati. Iz ureda Saveza bit će upućen poziv ŽBS da najkasnije do 4. lipnja 2023. godine pisano potvrde dolazak svojih delegata na sjednicu.



AD 2 Propozicije natjecanja za sezonu 2023./2024.

D.Blečić ukratko je predstavio propozicije HB liga za natjecateljsku sezonu 2023./2024. nakon čega se pristupilo glasanju za svaki dokument pojedinačno:

- **Propozicije Super HBL-e za sezonu 2023./2024. – jednoglasno usvojene**

<https://hrvatski-bocarski-savez.hr/cdn/content/2023/05/Propozicije-Super-HBL-2023-24.pdf>

- **Propozicije 1.HBL jug i sjever za sezonu 2023./2024. – jednoglasno usvojene**

<https://hrvatski-bocarski-savez.hr/cdn/content/2023/05/Propozicije-1.-HBL-2023-24.pdf>

- **Propozicije 2.HBL za sezonu 2023./2024. – jednoglasno usvojene**

<https://hrvatski-bocarski-savez.hr/cdn/content/2023/05/Propozicije-2.-HBL-2023-24.pdf>

- **Propozicije HŽBL-e za sezonu 2023./2024. – jednoglasno usvojene**

<https://hrvatski-bocarski-savez.hr/cdn/content/2023/05/Propozicije-HZBL-2023-24.pdf>

AD 3 Izmjene Kalendara natjecanja HBS-a za 2023. godinu i termini odigravanja HB liga

Sportska komisija daje prijedlog izmjena i dopuna Kalendara natjecanja zbog usklađenja s međunarodnim kalendarom. Lige 23./24. koje igraju jesen/zima završavaju 27. travnja 2024. godine, a 2. HBL-e završavaju 22. lipnja 2024. godine.

Nakon kraće rasprave jednoglasno je usvojen Kalendar natjecanja za 2023. godinu.

<https://hrvatski-bocarski-savez.hr/kalendari/>

- termini odigravanja HB liga

Sportska komisija izradila je prijedlog termina odigravanja susreta HB liga.

<https://hrvatski-bocarski-savez.hr/cdn/content/2023/06/termini-HB-liga-sezona-23-24.pdf>

J.Marinković komentira da bi trebalo u raspored dopuniti termine da otočke ekipe igraju nedjeljom u 11 sati zbog trajektnih veza, a u kontaktima s voditeljima ekipa ima naznake da bi sve ekipe koje se natječu u 2. HBL Srednja Dalmacija igrale u zimskom periodu.

Predsjednik je potvrdio da je prijedlog legitiman, nema razloga da se to ne realizira, postoji procedura, predlagatelj treba izraditi prijedlog termina odigravanja, klubovi trebaju dati pisane suglasnosti, dostaviti SK na raspravu i na usvajanje na Izvršni odbor.

AD 4 Poziv ŽBS za dostavu zahtjeva za pomoć u organizaciji boćarskih kampova

Tijekom 2023. godine očekuje se održavanje boćarskih kampova za mlade pa će iz ureda Saveza biti upućen poziv županijskim boćarskim savezima da, radi izrade planova aktivnosti izbornika boćarskih reprezentacija, **najkasnije do 9. lipnja 2023. godine** dostave svoje planove organizacije i održavanja kampova za mlade u ovoj godini i informaciju ako imaju potrebu za stručnom ili financijskom pomoći.

AD 5 Uvjeti licenciranja voditelja ekipa

Jednoglasno su potvrđeni uvjeti licenciranja voditelja ekipa za novu natjecateljsku sezonu 2023./2024.

<https://hrvatski-bocarski-savez.hr/cdn/content/2023/06/licenciranje-voditelja-ekipe-23-24.pdf>

Po odluci Izvršnog odbora od 12. srpnja 2022. godine od natjecateljske sezone 2023./2024. i klubovi županijskih liga dužni su registrirati voditelja ekipe.



AD 6 Analiza organizacija PH i završnica u periodu od 2017. - 2023.

Za raspravu pod ovom točkom dnevnog reda članovi IO-a dobili su na uvid podatke o domaćinstvima državnih i kup natjecanja, te završnica liga u razdoblju od 2017. – 2023. godine. (*Prilog1*).

Glavna tajnica smatra da, na temelju ove i prošle godine, za otvorena prvenstva Hrvatske u mlađim dobnim kategorijama možda treba razmisliti o novom formatu natjecanja. Velik broj prijavljenih mladih boćara i boćarica na otvorena prvenstva je pohvala, ali se stvorio velik problem sa satnicom natjecanja koja je zahtjevna i organizatorima, a posebno mladim natjecateljima i o tome se za sljedeću sezonu treba voditi računa. Klubovi, savezi ili centri koji tijekom godine rade s djecom trebali bi imati obvezu poslati djecu na državno prvenstvo. Možda bi trebalo razmisliti o kvotama tj. minimalnom rezultatu za mjerljive discipline (brzinsko i precizno izbijanje).

V.Matetić smatra da bi u analizu organizacije državnih prvenstava za mlade trebala biti uključena i Komisija za rad s mladima i koja bi trebala dati prijedloge unapređenja (termini, mjesta, satnice).

L.Hendić potvrdio je da u BS DNŽ postoji želja za organizacijom PH, no zbog udaljenosti i visokih cijena smještaja i prehrane za sudionike, organizacija je postala preskupa.

M.Butković smatra da ima prostora za racionalizaciju sustava, ali isto tako da ne trebamo stvarati problem gdje ga nema. U BS PGŽ nastavljaju i ove godine s projektom *Mići boćari u akciji* na koji je dosad prijavljeno 83 malih boćara i boćarica.

D.Blečić je apsolutno protiv bilo kakvih kvota u mlađim dobnim kategorijama, jednom kada se djeca pojave i prijave na natjecanje moramo im omogućiti da se natječu, a o satnici svakog pojedinog natjecanja se može razgovarati i pripremiti na vrijeme kako natjecanje nikome ne bi bilo naporno.

Predsjednik je podsjetio prisutne da je rad s mladima i ulaganje u mlade prioritet u ovom mandatu i u tom smislu je apsolutno protiv kvota. HBS će i dalje sufinancirati aktivnosti za rad s mladima, ali do promjene ne može doći dok se ne pokrenu aktivnosti u županijskim savezima i klubovima. Do sada se pokušalo na različite načine potaknuti razvoj i rad s mladima, organizacijom otvorenih PH za mlade, pokretanjem i sufinanciranjem ekipa sudionica HKBL-e i HJBL-e, donacijama boćarske opreme – no na terenu nema velikih pomaka. Vidjet ćemo što će biti s klubovima Super HBL-e i obvezom da imaju mladu ekipu.

AD 7 Komisija za petanku – domaćinstvo PH seniori

Po prijedlogu Komisije za petanku koji je izložila **G.Jurčev Šprljan**, nakon kraće rasprave donesena je **jednoglasna odluka**:

- **PH za seniore i seniorke u disciplini precizno izbijanje održat će se 17. i 18. lipnja 2023. godine u organizaciji PK Šibenik.**
- **PH za seniore u disciplini pojedinačno održat će se 24. i 25. lipnja 2023. godine u organizaciji PK Vodice.**

AD 8 Europsko prvenstvo za boćarice

T.Ćurko u ime FEB izvijestio je prisutne da Općine Konavle i Župa dubrovačka, koje su uvjetno bile dobile domaćinstvo EP za boćarice 2024. godine, nisu u dogovorenim rokovima ispunile uvjete i pokrenule aktivnosti oko izgradnje dvorane te je počela potraga za zamjenskim domaćinom. Odrađeni su inicijalni razgovori s predstavnicima Grada Pule koji su iskazali interes za organizaciju u trenutno za boćanje pozitivnoj atmosferi (ŽBK Pula prvakinja HŽBL-e, muška ekipa član Super HBL, razvoj kadetske i juniorske ekipe). Jedan od uvjeta HBS-a prema Gradu je da se za organizaciju EP-a osposobe i uredi četiri



vanjska terena u Puli. Na sjednici IO-a FEB u rujnu/listopadu 2023. godine bi trebala biti donesena odluka o organizatoru. Od europskih aktivnosti tijekom 2023. godine očekuju nas kvalifikacijski susreti te završnica Kupa europskih prvaka za seniore u Poreču u studenom.

Ad 9 Razno

a) Sastanak sa S.Šimunović-Sukanić

Predsjednik je izvijestio prisutne da je odradio neformalni sastanak sa S.Šimunović – Suknaić na temu rješenja sudske tužbe protiv Saveza. Iako se još ne zna i očekuje se konačan rezultat revizije Vrhovnog suda, S. Šimunović-Sukanić je potvrdila da nije spremna odustati od svojih potraživanja, ali je spremna razgovarati o otplati na rate, na što je Predsjednik podsjetio da bi se u tom slučaju radilo o godišnjim, a ne mjesečnim ratama.

M.Butković je pohvalio Predsjednikovu inicijativu što je odvojio vrijeme i angažirao se oko ovog sastanka.

b) Komisija za raffu

D.Blečić ispred SK i Komisije za raffu izvijestio je prisutne da se u novu sezonu 1.HRL-e prijavilo 8 ekipa da je odrađen ždrijeb, sastavljen raspored lige i korigiran početak natjecanja.

Nakon kraće rasprave donesena je jednoglasna odluka:

Potvrđuje se nastup 8 ekipa i formiranje 1.HRL-e za 2023. godinu, raspored i kalendar natjecanja. Natjecanje u 1.HRL 2023. godine počinje 31. svibnja 2023. godine.

c) Kategorizacija sportaša/ica

M.Butković izvijestio je prisutne da je igračicama BK Čavle ŠB odbijen zahtjev za kategorizaciju na temelju rezultata ostvarenog u natjecanju Kupa europskih prvakinja zbog nedovoljnog broja zemalja sudionica. **Predsjednik** je potvrdio da je upoznat s tim problemom, o tome se razgovaralo na sastanku s predstavnicima HOO-a u više navrata, ali nažalost radi se o uvjetima van naše moći. Propisan je minimum od 10 zemalja, a u KEP-u za boćarice nastupilo ih je šest.

d) PH juniori – kandidatura BK Sveti Martin iz Benkovca (BS ZDZ)

Iz ureda Saveza od kandidata za organizaciju zatražit će se dodatne informacije o mogućnostima smještaja sudionika PH u navedenom terminu što bi mogao biti problem zbog turističke sezone, dana natjecanja i velikog broja sudionika.

Sjednica je započela s radom u 19 sati, a završila u 21.30 sat.

Zapisničar

Lukrecija Zanki

Glavna tajnica HBS-a

Predsjednik HBS-a

Denis Peršić